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B pe3yavmame caodceHus uucea C
PA3HbLIMU 3HAKAMU MOMCEm NOAYUUMBCA
KaK no.aodcumeavHoe, mak u
ompuuameabHoe HUCAO0
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AnropuTtm
CJI1O>KeHNA HnNcesl € pa3HibiM 3HaKaMi

1. Hantmn mogynu cnaraeMbix.

2. OnpegennTtb 3HaK CyMMbl.
3HaK cCyMMbl COBMagaeT co
3HAKOM criaraemoro ¢ 6onbLUNM
MoayIem.

3. VI3 bonbLuero moaynsi BbI4ECTb
MEHbLLUWN.
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1) =12+(=3)= 6) 24 +(—16)=
2) 59 +(-79)=-17 T) -T+-2)= 3
3) -7+15 = o0 8) —8,5+8,5=9
4) 45 +(-36)= 8 9) —-17+21= 0

5) 1211 +(-25)=9¢
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bpaxmarynTta

UHounckmm matematuk bpaxmaaynma
(7 BeK)
nariaran npaBusia CIOXeHUN:
* «CyMMa OBYX UMYLLECTB €CTb UMYLLIECTBOY;
* «CyMMa OBYX OOSITOB €CTb AOSM»;

e «CYMMa UMYLLIECTBA U JoJira paBHa UX
Pa3HOCTU»




[lpu cnoXxeHunu gBYX Ynucen Tbl Ha
3HaKMN NOCMOTpPM.

Ecnu pa3Horo HasBaHbA,
[MobeauT «CUnbHeNnWmnn» 3Hak.
PasHocTb moayneu Hanaum Thl

N Bce Bpemsa genaun Tak!




CHACY - A YPOK
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